
Анкета 

педагогических работников «Родинского медицинского колледжа» 

Опрос педагогических работников колледжа об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы на отделении 

31.02.01 Лечебное дело, 2021-2022 учебный год. В анкетировании приняли участие 27 

преподавателей. 

 

1. Удовлетворены ли Вы доступностью информации необходимой  для выполнения  

работы? 

Варианты ответов % ответивших 

Да 96,6 

Нет  

Затрудняюсь ответить 3,4 

 

2. Всегда ли доступна Вам необходимая информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

Варианты ответов % ответивших 

Да, всегда 84,3 

Не всегда 9,3 

Затрудняюсь ответить 6,4 

 

3. Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации 

Варианты ответов % ответивших 

Да 64,1 

Нет 35,9 

Затрудняюсь ответить  

 

4. Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы повышения квалификации, 

обучающие семинары, стажировки? 

Варианты ответов % ответивших 

Да 88,7 

Нет  

Затрудняюсь ответить 11,3 

 

5. Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее приемлемой для себя в 

настоящее время? 

Варианты ответов % ответивших 

Программы дистанционного обучения 56.2 

Курсы повышения квалификации и методические 

(обучающие) семинары в других ПОО 

31,0 

Посещение лекций и практических занятий коллег 

своих и в других ПОО 

4,4 

Изучение новой литературы 3,3 

Участие в семинарах, конференциях 5,1 

 

6. Использует ли Вы информационные технологии при проведении занятий? 

Варианты ответов % ответивших 

Да 100 

Нет  

Иногда  

 



 

7. Удовлетворены ли Вы возможностями и сроками получения информации об 

организации учебного процесса (расписание, оповещение об изменениях) 

Варианты ответов % ответивших 

Да 89,9 

Нет  

Затрудняюсь ответить 10,1 

 

8. Оцените качество информационного обеспечения 

Варианты ответов % ответивших 

Отлично 42,3 

Хорошо 46,8 

Удовлетворительно 10,9 

Неудовлетворительно  

 

9. Какие проблемы учебного процесса требуют, по Вашему мнению, первоочередного 

решения? (Выберите из предложенного списка не более 3 проблем) 

Варианты ответов % ответивших 

Недостаток учебно - методической литературы 47,3 

Неудобно расписание 11,3 

Отсутствие возможности оперативного 

размножения раздаточных материалов для занятия 

15,9 

Недостаточный учет запросов работодателей 4,4 

Плохая организация практики 0 

Низкая дисциплина обучающихся  19,7 

недостаточная материально-техническая база 74,4 

 

10. Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей повседневной  педагогической 

деятельности? 

Варианты ответов % ответивших 

Не хватает времени на изучение дисциплины (курса 18,2 

Нет свободных кабинетов 3,4 

Не хватает технического оснащения 14,4 

Не хватает методического обеспечения  

Отсутствие воспитанности обучающихся 25,2 

Отсутствие мотивации обучения 7,5 

Не хватает наглядного пособия 7,7 

Не хватает компьютерной техники 23,6 

Не хватает знаний методики и педагогики  

 

11. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью 

Варианты ответов % ответивших 

Да 97,6 

Нет  

Затрудняюсь ответить 2,4 

 

12. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

Варианты ответов % ответивших 

Да 88,2 

Нет  

Затрудняюсь ответить 11,8 

 



 

13. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

Варианты ответов % ответивших 

Да 93,0 

Нет  

Затрудняюсь ответить 7,0 

 

14. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

Варианты ответов % ответивших 

Да 93,1 

Нет  

Затрудняюсь ответить 6,9 

 

15. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

Варианты ответов % ответивших 

Да 81,8 

Нет  

Затрудняюсь ответить 18,2 

 

16. Удовлетворены ли Вы признанием заслуг, успехов и достижений? 

Варианты ответов % ответивших 

Да 90,0 

Нет  

Затрудняюсь ответить 10,0 

 

17. Как Вы оцениваете качество образование, которое дает колледж? 

Варианты ответов % ответивших 

Среднее  

Хорошее 42,4 

Отличное 57,6 

 

18. Удовлетворены ли Вы охраной труда и его безопасностью? 

Варианты ответов % ответивших 

Да 97,0 

Нет  

Затрудняюсь ответить 3,0 

 


